

दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ज्वालियर वर्ष: 03 अंक: 101

ज्वालियर, मंगलवार, 14 अप्रैल 2020

पृष्ठ: 08-मूल्य 2 रुपए

न्यूज़ ट्रेक

कोविड-19 उत्तर प्रदेश के बस्ती में 3 महीने के बच्चे में मिले कोरोना वायरस



बस्ती। उत्तर प्रदेश के बस्ती जिले में तीन महीने के बच्चे में कोरोना वायरस मिले हैं। संभवतः यह देश में सबसे कम उम्र में कोरोना संक्रमण का मामला है। डीएम बस्ती आशुतोष निरंजन ने बच्चे में कोरोना वायरस की पुष्टि करते हुए बताया कि बच्चे के माता-पिता का संपर्क भी भेजा गया था, अभी रिपोर्ट नहीं मिली। इस बच्चे का परिवार बस्ती में पहले मिले कोरोना पॉजिटिव परिवार का पड़ोसी है।

रिवार को मिले थे चार पॉजिटिव केस-बस्ती में कोरोना वायरस के चार और पॉजिटिव केस रिवार को मिले थे। यह सभी कोरोना पॉजिटिव मृतक हसनैन अली के मौसरे व ममेरे भाई-बहन हैं। गोरखपुर के बीआरडी मेडिकल कॉलेज से मिली रिपोर्ट के बाद कोरोना मामलों के नोडल ऑफिसर एसएमओ डॉ. फकरियार हुसैन ने यह जानकारी दी थी। अब तक हसनैन और उसके परिवार से संबंधित कुल 12 लोग कोरोना पॉजिटिव पाए जा चुके हैं। कोरोना पॉजिटिव पाए गए इन चारों भाई बहनों को मेडिकल कॉलेज बस्ती के आइसोलेशन वार्ड में भर्ती करा दिया गया है। हसनैन की फैमिली से लगातार कोरोना पॉजिटिव मिलने से अब यह मांग उठने लगी है कि तुरंत ही मोहल्ले के सभी लोगों का संपर्क करा दिया जाए। हालांकि जिला प्रशासन पर इस बात के लिए भी उंगलियां उठ रही हैं कि हसनैन के करीबी रिश्तेदारों तक को खोजने में 10 दिन से अधिक का समय लग गया। वाजुद अभी तक उनके हाथ सभी तक नहीं पहुंच पाए हैं।

युवती ने फोनकर दोस्त से मंगया राशन, प्रेम-प्रसंग के शक में लोगों ने पेड़ से बांधकर पीटा



बड़वानी। मध्य प्रदेश के बड़वानी जिले के सेंधवा ग्रामीण थाना क्षेत्र में आज राशन लेकर गांव में पहुंचे दो युवकों और एक युवती को प्रेम संबंध होने का आरोप लगाकर पेड़ से बांधकर पीटा गया। सेंधवा ग्रामीण थाना क्षेत्र के नगर निरीक्षक विश्वदीप सिंह परिहार ने बताया कि 19 वर्षीय बोरली निवासी आदिवासी युवती पूर्व में सेंधवा में अध्ययनरत थी। आज उसे और उसके परिवार को राशन की आवश्यकता पड़ने पर उसने सेंधवा निवासी सहपाठी सागर सोनी को फोन लगा कर आवश्यक वस्तुओं को लाने के लिए कहा। इस पर सेंधवा के सुदाना कालोनी निवासी सागर सोनी तथा उसका मित्र भरत जाधव गांव में पहुंचे। उन्होंने कोरोनावायरस के लॉकडाउन के चलते गांव के बाहर ही खड़े रहना श्रेयस्कर समझा और उन्होंने युवती को सामान ले जाने के लिये फोन लगाया। सामान लेने पहुंची युवती पर ग्रामीणों को शंका हो गई कि वह उन लड़कों से प्रेम प्रसंग के चलते मिलने आई है। ग्रामीणों ने उसे युवकों के साथ पकड़ लिया तथा पेड़ से बांध दिया। इस दौरान युवती का परिचित सागर सोनी वहां से भाग निकला तथा सेंधवा पहुंचा। इधर ग्रामीणों ने युवक तथा युवती को जमकर पीटा तथा करीब 4 घण्टों तक बांधे रखा। उनका आरोप था कि आदिवासी युवती और आकाश सोनी ने प्रेम प्रसंग है, और चूंकि वह अन्य जाति का है इसलिए यह संबंध स्वीकार नहीं था। इसी बीच सागर सोनी द्वारा पुलिस को सूचना दिए जाने पर डायल-100 वहां पहुंची तथा उन्होंने दोनों को बंधन मुक्त कराया। परिहार ने बताया कि इसके बाद कुछ लोगों ने जबर्न दोनों को बांधकर फोटो और वीडियो भी शूट किए। परिहार ने बताया कि लड़की के शिकायती आवेदन पर सिलदार उसके पुत्र सुरेश, लालचंद तथा अन्य लोगों के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया है। युवती तथा भरत जाधव को सिविल अस्पताल सेंधवा में इलाज कराया गया।

वहां से मत जाना कोरोना हो जाएगा

लॉकडाउन के बीच युवक को बेचना पड़ रहा है घर

भोपाल। मध्य प्रदेश में कोरोना संक्रमितों की संख्या में वृद्धि हो रही है। रिवार को 532 लोगों की तुलना में लगभग 32 की बढ़त के साथ 564 हो गई और मृतकों की संख्या 36 हो गई है। वहीं राज्य के शिवपुर में कोरोना से ठीक हुए एक व्यक्ति के साथ दुर्घटना का मामला सामने आया है जिसके चलते युवक को अपना घर बेचना पड़ रहा है। बताया जा रहा है कि शिवपुरी में रहने दीपक शर्मा कोरोना से ठीक हो चुके हैं लेकिन उसके पड़ोसियों के बुरे बर्ताव की वजह से मजबूरी में अपना घर बेचना पड़ रहा है। पड़ोस में रहने वाले लोगों ने उसके दूध वाले, सब्जी वाले

सबको उसे कुछ भी देने से मना कर दिया। पड़ोस कहते हैं कि जहां इनके कदम पड़ते हैं वहां



से मत जाना कोरोना हो जाएगा। इंदौर के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. प्रवीण

जड़िया ने बताया कि शहर में सोमवार को 22 नए कोविड 19 केस आए हैं और एक मौत रिपोर्ट

की गई है। अब इंदौर में कुल पॉजिटिव मामले 328 और कुल 33 मौतें हुई हैं।

कोरोना संक्रमित दो कैदी रीवा शिफ्ट किए गए

वहीं मध्य प्रदेश के रीवा जिला मुख्यालय स्थित संजय गांधी स्मृति चिकित्सालय में सतना से दो कोरोना पॉजिटिव कैदी शिफ्ट किए गए, जिनका इलाज चल रहा है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी आर एस पांडेय ने बताया कि इन दोनों मरीजों को रिवार रात सतना से रीवा शिफ्ट किया गया। फिलहाल दोनों की हालत स्थिर है तथा उनका उपचार किया जा रहा है। दरअसल दोनों आरोपियों को इंदौर जेल से सतना शिफ्ट किया गया था। इसी बीच दोनों के संपर्क लिए गए, जो जांच के बाद कोरोना पॉजिटिव पाए गए।

महाराष्ट्र में कोरोना मरीजों की संख्या 2 हजार के पार

82 नए केस आए सामने मुंबई में मिले 59 पॉजिटिव

मुंबई। महाराष्ट्र में कोरोना वायरस के मामले देश में सबसे अधिक तेजी से बढ़ रहे हैं। प्रदेश में कोरोना मरीजों की संख्या 2 हजार के पार चली गई है। देश का एकमात्र ऐसा राज्य है जहां कोविड-19 संक्रमितों की संख्या 2 हजार से अधिक है। इसके बाद दिल्ली और तमिलनाडु में सबसे अधिक कोरोना संक्रमित मरीज हैं। महाराष्ट्र के स्वास्थ्य विभाग ने सोमवार को बताया कि राज्य में 82 नए कोरोना संक्रमित आए हैं। इनमें से 59 मुंबई से हैं। राज्य में कोरोना संक्रमितों की संख्या 2064 हो गई है। अधिकारी के अनुसार कोरोना वायरस के नये मामलों में 59 मरीज मुंबई के और तथा 12 नासिक जिले के मालेगांव तहसील के हैं। उनके मुताबिक इसके



अलावा ठाणे से 5, पुणे से तीन, पालघर से दो और वसाई विहार से एक एक मामला सामने आया है। सबसे अधिक चिंता मुंबई के धारवी स्लम को लेकर है। एशिया की इस बड़ी झुग्गी बस्ती में कोरोना महामारी के मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय की ओर जारी आंकड़ों के मुताबिक महाराष्ट्र में कोरोना की वजह से 149 लोगों की मौत हो चुकी है। यह देश के मृतकों की कुल संख्या 308 का करीब आधा है। दिल्ली में कोरोना के 1154 मरीज हैं, जिनमें 27 ठीक हुए हैं तो 24 लोगों की मौत हुई है। तमिलनाडु में 1043 लोग कोरोना संक्रमित पाए गए हैं, जिनमें से 50 ठीक हुए हैं तो 11 की मौत हो चुकी है।

तबलीगी जमात के लापता 58 लोगों से 40 का पता चला

महाराष्ट्र के गृह मंत्री अनिल देशमुख ने सोमवार को कहा कि महाराष्ट्र से लापता तबलीगी जमात के 58 सदस्यों में से 40 का पता लगा लिया गया है और उन्हें पृथक्वास में रखा गया है। ये 58 लोग पिछले महीने दिल्ली के निजामुद्दीन में जमात के कार्यक्रम में हिस्सा लेने पहुंचे थे। मंत्री ने कहा कि इस इस्लामिक संगठन के बाकी 18 सदस्य अब भी लापता हैं तथा उन्हें ढूँढने की कोशिश की जा रही है। उन्होंने कहा कि पिछले सप्ताह तक इस संगठन के 58 सदस्य लापता थे इनमें से कई व्यक्तियों ने अपने मोबाइल बंद कर लिये थे जिस वजह से उन्हें ढूँढना मुश्किल हो रहा था।

यूपी: भाजपा नेता के घर से बिक रही थी शराब पुलिस ने छपा मारकर बेटे को किया गिरफ्तार

जौनपुर। जौनपुर में लॉकडाउन के बाद भी भाजपा नेता के घर से शराब बेची जा रही थी। कालोनी वालों की शिकायत पर पुलिस ने छपा मारकर 69 बोतल शराब के साथ उसके बेटे को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तारी के बाद काफी संख्या में कालोनी की महिलाएं कोतवाली धमक पड़ीं और भाजपा नेता के परिवार पर धमकी देने का आरोप लगाया। महिलाओं ने एक पुलिस अधिकारी का नाम बताते हुए आरोप लगाया कि वह भी अक्सर भाजपा नेता के यहाँ शराब पीने आते थे। एस्पपी सिटी में महिलाओं के आरोपों की जांच का आदेश दिया है।



भाजपा काशी क्षेत्र के अल्पसंख्यक सेठी के बेटे माणिक सेठी को पकड़ लिया गया। घर के अंदर से 69 बोतल अवैध अंग्रेजी शराब बरामद की गई। इस दौरान भाजपा नेता के परिवार वालों की तरफ से पुलिस को विरोध का भी सामना करना पड़ा। परिवार वालों के हंगामा के बीच किसी तरह भाजपा नेता के बेटे को पकड़कर कोतवाली लाया गया। कुछ देर बाद ही काफी संख्या में कालोनी की महिलाएं कोतवाली पहुंच गईं। महिलाओं ने भाजपा नेता के परिवार पर धमकी देने का आरोप लगाया। महिलाओं ने यह भी आरोप लगाया कि इलाके के एक पुलिस अफसर भी भाजपा नेता के यहाँ अक्सर शराब पीने आते थे। उनकी खुली छूट के

कारण ही लॉकडाउन में भी शराब की बिक्री होती रही। किसी तरह समझौताबद्धकर महिलाओं को वापस भेजा गया। प्रभारी निरीक्षक के अनुसार भाजपा नेता के बेटे को अवैध शराब बेचने के आरोप और अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज कर चालान कर दिया गया है। एस्पपी सिटी डॉक्टर संजय कुमार के अनुसार महिलाओं के आरोपों की जांच की जा रही है। जो भी पुलिसकर्मी सलिस पाया जाएगा उसके खिलाफ कार्रवाई होगी। वहीं, सोमवार को भाजपा नेता के बेटे को जमानत पर रिहा कर दिया गया।

GK महाकुंभ

हमारे आज के विजेता हैं लोक डाउन हमारे लिये नहीं हैं...

पूनम

शिवानी

रुचि

जूली परमार

लॉक डाउन में भी लोगों का सिर्फ टाईम पास ही नहीं हो रहा है बल्कि ग्वालियर के छात्र एवं छात्राएं घर बैठे बैठे रोज पुरस्कार भी जीत रहे हैं। रोज लड़कों के लिये अलग-अलग और लड़कियों के लिये अलग-अलग ग्रुप में सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता में प्रश्नों के उत्तर देकर 251/-, 201/-, 151/-, 101/- और 51/- रुपय के दोनो वर्गों में पुरस्कार मिलते हैं। अगर आप भी खेलना चाहते हैं तो मोबाइल उठाये ओर हमारे व्हाट्सएप नम्बर 9425823988 पर YES लिखकर मेसेज सेंड करें।

सभी विजेताओं को हार्दिक बधाई और सुभकामनाएँ।

GK महाकुंभ

हमारे आज के विजेता हैं लोक डाउन हमारे लिये नहीं हैं...

अकित त्यागी

अनामिका राजावत

लॉक डाउन में भी लोगों का सिर्फ टाईम पास ही नहीं हो रहा है बल्कि ग्वालियर के छात्र एवं छात्राएं घर बैठे बैठे रोज पुरस्कार भी जीत रहे हैं। रोज लड़कों के लिये अलग-अलग और लड़कियों के लिये अलग-अलग ग्रुप में सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता में प्रश्नों के उत्तर देकर 251/-, 201/-, 151/-, 101/- और 51/- रुपय के दोनो वर्गों में पुरस्कार मिलते हैं। अगर आप भी खेलना चाहते हैं तो मोबाइल उठाये ओर हमारे व्हाट्सएप नम्बर 9425823988 पर YES लिखकर मेसेज सेंड करें।

सभी विजेताओं को हार्दिक बधाई और सुभकामनाएँ।

लॉकडाउन को लेकर अम्बाह पुलिस

घर से बेवजह सड़क पर निकलने वालों से कराई उठक बैठक, रास्ते किए सील...

केशव प्रसाद शर्मा ब्यूरो

अम्बाह... कोरोना वायरस को हारने के लिए पुलिस व प्रशासन आये दिन सख्ती दिखा रहा है इसके बावजूद भी लोग गलियों में क्रिकेट खेल कर, एक साथ बैठ गप्पे मार कर, ताश खेलकर खतरा बढ़ा रहे हैं, ऐसे लोग पुलिस की गाड़ी का सायरन सुनते ही मौके से भाग निकलते हैं और फिर पुलिस के जाते ही जमा हो जाते हैं शनिवार को भी दिन भर पुलिस सड़कों पर घूम कर मुनादी करवाती रही कि घरों में रहे लेकिन फिर भी लोग नहीं माने जिसके चलते अनेक जगह पुलिस को शक्ति दिखानी पड़ी और जो सड़क पर दिखा उससे उठक-बैठक लगावाई और कान पकड़ कर दंडित किया इस दौरान शहर के कई इलाकों में दूध,

फल, सब्जी की सप्लाई की गई वहीं गैस सिलेंडर की सप्लाई भी कई घरों तक पहुंची



ग्रामीण अंचलों की तरफ से वे वजह के आवागमन को रोकने के लिए पुलिस ने जगह-जगह बैरिकेड्स भी लगाए और पुलिसकर्मियों की तैनाती की इस दौरान वाहन लेकर निकल रहे लोगों से सख्ती से पूछताछ की प्रशासन की तरफ से एसडीएम विनोद सिंह, एसडीओपी अबनीश बंसल, तहसीलदार सर्वेश यादव, टीआई शिव सिंह यादव, एसआई महावीर शर्मा व सतेंद्र सीसीदिया ने अलग अलग टीम बनाकर लोगों को घरों के अंदर रहने के लिए प्रेरित किया साथ ही बेवजह निकल रहे लोगों के साथ सख्ती भी दिखाई और दिन की अपेक्षा शनिवार सुबह 7:00 बजे ही पुलिस ने सड़कों को खाली करा दिया इससे दिन भर नगर में सुनसान बनी रही।

भिंड विधायक संजीव सिंह ने जनता के हित में उठाया सराहनीय कदम

एक माह की तन्खाह और अपने वेतन में से तीस प्रतिशत राशि मुख्यमंत्री राहत कोष में की दान



भिण्ड। कोरोना वायरस से जारी लड़ाई के बीच कोरोना की चैन ब्रेक करने के लिए विधायक संजीव सिंह कुशवाहा शहर में प्रशासन का सहयोग कर स्वयं प्रयासरत हैं इसी संदर्भ में उन्होंने मुख्यमंत्री राहत कोष में अपने एक माह का वेतन का सम्पूर्ण दान कर कोविड-19 की प्रदेश की जंग में समर्पित किये। इसके साथ ही

उन्होंने एक साल तक अपने वेतन की तीस प्रतिशत राशि भिण्ड विधानसभा में कोरोना की रोकथाम में उपयोग करने के लिए स्वीकृत की है।

इस अवसर पर विधायक संजीव सिंह कुशवाहा ने कहा कि हम सभी कोरोना से जारी जंग से लगातार लड़ रहे हैं। जनता प्रशासन का सहयोग करें जिन लोगों तक मास्क, सैनेटाइजर भोजन नहीं पहुंचा है उनके बीच हमारी टीम पहुंचकर भोजन और दवायें वितरण करा रही है। मैंने शासन को अपनी एक माह की राशि राहत कोष में दान कर दी है इसके अलावा मैं एक वर्ष तक अपनी वेतन की तीस प्रतिशत राशि मुख्यमंत्री राहत कोष में दान करूंगा। साथ ही जनता से अपील की है कि आप सोशल डिस्टेंस और होम स्टे का पालन करें जिस प्रकार की भी परेशानी आपको होती है तो आप बेझिझक जिला प्रशासन और मुझे अवगत कराये आपका सहयोग किया जायेगा।

बोरिंग पंप चालू करने पर की मारपीट

भिण्ड। गोहद थाना क्षेत्र में बोरिंग मशीन का पंप चालू करने पर बाप-बेटे ने एक व्यक्ति की मारपीट कर दी। शिकायत पर पुलिस ने दोनों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार रविवार को फरियादी हरिशचन्द्र पुत्र धनीसिंह बघेल निवासी निवरोल ने गोहद थाना पहुंचकर पुलिस को बताया कि गांव में आरोपी जिलेदार पुत्र रामनारायण बघेल एवं हरिओम पुत्र जिलेदार निवासी निवरोल ने मारपीट कर दी और जान से मारने की धमकी दी। मारपीट की वजह आरोपियों के घर के सामने स्थित बोरिंग मशीन का पंप चालू करना बताया गया। पुलिस ने शिकायत पर आरोपियों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है।

गोहद विधानसभा क्षेत्र में कोरोना महामारी के चलते नहीं मिल रहे मजदूर किसान स्वयं ही कर रहे हैं काम

गोहद। तहसील के ग्रामीण अंचल में किसानों को गेहूं सरसों चना आदि फसल पककर कटने और कतरने को तैयार है कई किसानों की फसल मंडी में बिक्री के लिए तैयार रखी हुई है लेकिन भारत में कोरोना रूपी महामारी वायरस के चलते संपूर्ण भारत लोक डाउन है जिस कारण ग्रामीणों को काफी परेशानी और कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है जिसका प्रमुख कारण यह है कि ज़ांसी छतरपुर आदि स्थानों से आने वाले मजदूर जो फसल की कटाई कराया करते थे वह अब नहीं आ पा रहे हैं जिस कारण किसान के सामने काफी परेशानी का आ गेहूं है।



आरम्भ समिति ने 1301 रक्तदान पूर्ण किए और जरूरतमंद को रक्त मुहैया कराया

पुष्पांजली टुडे महिला को रक्त देकर उनकी जान बचाई आरंभ समिति रोहित को तहे दिल से धन्यवाद ज्ञापित करती है कि उन्होंने वैश्विक महामारी में भी समय निकालकर समाज सेवा का कार्य किया आरंभ समिति के अध्यक्ष अंकित रॉकी शर्मा ने कहा कि हमारी समिति निरंतर लोगों में भोजन वितरण कर रही है और लोगों को कोरोना से बचने के लिए जागरूक कर रही है और निरंतर रक्तदान करके जरूरतमंद लोगों की मदद कर रही है आरंभ समिति के सचिव सूर्य प्रकाश गुप्ता, कोषाध्यक्ष रोहित सिंह दिनोदिया ददे, उपाध्यक्ष साहिर कुशेशी, साजदा परवीन, सोनाली सिंह परिहार, शिखा पांडे, प्रदीप कुशवाहा, राहुल दहिया, रावेन्द्र सिंह परिहार, नारायण कुशवाहा, हिमांशु शर्मा, मुकेश सोनी, शिवेंद्र चतुर्वेदी, अभिलाष मिश्रा, विपिन सेन आदमी सदस्य निरंतर समाज सेवा का कार्य कर रहे हैं।



मधुशाला स्थापना दिवस कार्यक्रम ऑनलाइन सम्पन्न

उदयपुर (अर्पित गुप्ता) मधुशाला साहित्यिक परिवार लॉक डाउन के चलते मधुशाला का तीसरा स्थापना दिवस बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया कार्यक्रम अद्यक्षा की मधुशाला साहित्यिक परिवार के राष्ट्रीय अध्यक्ष मधु जैन ने की उपयुक्त कार्यक्रम में अलका जैन, नीरजा शर्मा, शिवा अग्रवाल, चीनू शर्मा, दिनेश प्रसाद तथा हेमलता पालीवाल ने मधुशाला परिवार के सेवा क्रियाकलापों के संदर्भ में कविता प्रस्तुत की। हरीश चंद्र सिंह गनोड़ा, आरिनिता, तुषि गोस्वामी, जितेंद्र जीत, गौरव घाणेराव, रजनीश गौयल तथा रजनी राणा ने मधुशाला की साहित्य के परिप्रेक्ष्य में कविता प्रस्तुत की राम पांचाल भारतीय, महावीर जैन, सूर्यकरण सोनी, मीरा श्रीवास्तव, निक्की शर्मा रश्मि तथा जयरूप पटेल ने ऑडियो तथा वीडियो के माध्यम से गीत गजल आदि सुनाए। कार्यक्रम में मधुशाला साहित्यिक परिवार के 100 से अधिक रचनाकारों को मधुशाला गौरव सम्मान से प्रशस्ति पत्र द्वारा ऑनलाइन सम्मानित किया गया। इस दौरान मधुशाला परिवार के वरिष्ठ साहित्यकार सतीश आचार्य एवं विपिन वत्सल शर्मा द्वारा मधुशाला पर रचित गीतों का विमोचन किया गया। कार्यक्रम का संचालन दीपेश पालीवाल ने किया आभार हर्षित उपाध्याय एवं राहुल सेठ ने व्यक्त किया।

सीएमओ ने दबोह को कोरोना मुक्त बनाने का लिया जिम्मा

फायर विग्रेड से नगर को कराया सेनेटाइज



(मोहित गोस्वामी)

दबोह। विश्व व्यापी महामारी कोरोना वायरस संक्रमण को देखते हुए मुख्य नगर पालिका अधिकारी एन आर खेंगर ने दबोह नगर को कोरोना मुक्त बनाने का जिम्मा लिया है। यहाँ बता दें कि कोरोना नामक महामारी से निपटने के लिए मुख्य नगर पालिका अधिकारी एन आर खेंगर द्वारा दबोह नगर में मुख्य मार्ग पर फायर विग्रेड से घर दुकान व मकान को सेनेटाइज कराया गया और लोगों

से घरों में रहने को अपील की गई इसी के साथ उन्होंने थाना दबोह व थाना परिसर में लगी हुई गाड़ियों को भी सेनेटाइज किया। यहाँ बता दें कि नगर परिषद दबोह के द्वारा भिण्ड कलेक्टर के आदेशानुसार नगर में कीटनाशक दवा का छिड़काव व पाउडर का भी छिड़काव कराया गया है जिससे मच्छरो व कोरोना वायरस के प्रकोप से बचा जा सके इस दौरान मुख्य नगर पालिका अधिकारी एन आर खेंगर ने बताया कि अभी



मुख्य मार्ग के हर घर व दुकान को सेनेटाइज कराया गया है इसी तारम्भ में हम पूरे नगर को जल्द ही सेनेटाइज कर लेंगे और दबोह को कोरोना मुक्त बनाएँगे। कोरोना वायरस के चलते सीएमओ ने जनता से अपील की है कि वह खुद सुरक्षित रहे और दूसरों को रखें उन्होंने कहा कि कोरोना वायरस संक्रमण को फैलने से रोकने के लिए बार-बार अपने हाथों को हँड वाश, साबुन या पानी से अच्छी तरह साफ करें (छींकते और खांसते

समय अपने मुह व नाक को टिशू या रुमाल से ढंके बुखार, खांसी, जुखाम होने पर तुरन्त डॉक्टर से संपर्क करें। डॉक्टर से मिलने के दौरान मुँह को मास्क, रुमाल आदि से ढंके जिनमें खांसी, जुखाम, बुखार के लक्षण हो ऐसे व्यक्तियों से कम से कम 1 मीटर की दूरी बनाकर रखें एवं बचो। घर से बाहर न निकले एवं बच्चों को भी बिल्कुल बाहर ना निकलने दें। भीड़भाड़ वाली जगह पर जाने से बचें और प्रशासन का सहयोग करें।

लहार नगर पालिका में सीएमओ महेश पुरोहित के निर्देशन कर्मचारियों का हुआ स्वास्थ्य परीक्षण

लहार। लहार के मुख्य नगर पालिका अधिकारी महेश पुरोहित के निर्देशन में नगर पालिका प्रशासन लहार द्वारा कोरोना महामारी (दृश 19) संक्रमण की गम्भीरता को देखते हुए नगर में अति-आवश्यक सेवाएँ दे रहे नगर पालिका परिषद लहार के समस्त स्वच्छता संरक्षकों व अन्य कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण लहार सिविल अस्पताल के डॉक्टर श्री दिलीप भदोरिया जी और उनकी टीम द्वारा किया गया और नगर की संपूर्ण वार्डों में स्वच्छता संरक्षकों द्वारा कीटनाशक दवा मलेरिया आयल व टेन्कर, फायर विग्रेड सप्रेयर मशीनो द्वारा हाइपोक्लोराइट सेनेटाइजर सोल्युशन का सप्रे व फोग सप्रेयर मशीन द्वारा फोग सप्रे निरंतर कराया जा रहा है, लहार सी एम ओ महेश पुरोहित ने नगर के लोगों से मास्क लगाने बार बार हाथ धोने एवं सफाई पर विशेष ध्यान देने तथा सोशल डिस्टेंस बनाए रखने की अपील की है।

आवश्यकता है

पुष्पांजली राष्ट्रीय मासिक पत्रिका/ऑनलाइन न्यूज पोर्टल को भारत के हर राज्य, जिला एवं तहसील स्तर पर ब्यूरो चीफ, रिपोर्टर और विज्ञापन प्रतिनिधियों की आवश्यकता है।

इच्छुक एवं अनुभवी व्यक्ति संपर्क करें।

देश के सभी प्रदेशों में, मध्य प्रदेश, राजस्थान, हरियाणा, छत्तीसगढ़, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, पंजाब, उड़ीसा, महाराष्ट्र, उत्तराखण्ड, जम्मू कश्मीर, बिहार, गुजरात, गोवा, झारखण्ड

कार्यालय: ए-ब्लॉक 404 शाऊ स्याह क्री पोतकिस, इन्फ्लेक्श गुरार रोड कोले का नॉर्टर ग्वालियर

संपर्क: 7999246560, 8269307478

Email: pushpanjalitoday@gmail.com. Web: www.pushpanjalitoday.com

पुलिस ने मुर्गा व नारु गैंग का एक और सदस्य

शातिर चोर व नकबजन रमेश उर्फ पिंडारी लुहार को गिरफ्तार किया

ज्वालियर। पुलिस अधीक्षक ज्वालियर श्री नवनीत भसीन, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर मध्य श्री पंकज पांडेय व नगर पुलिस अधीक्षक महाराजपुरा ज्वालियर श्री रवि भदौरिया के निर्देशन व पुलिस थाना हजीरा ज्वालियर टी आई आलोक परिहार के नेतृत्व में मुर्गा व नारु चोर गैंग का साथी रमेश उर्फ पिंडारी लुहार पुत्र बिहारी लाल उम्र 42 वर्ष निवासी चार शहर का नाका ज्वालियर को माँ वैष्णव पुरम कॉलोनी को गिरफ्तार किया। रमेश उर्फ पिंडारी वारदात करने की नियत से एक लोहे का धारदार छुरा लेकर आया था जिसे मुखबिर की सूचना पर दबोच कर छुरा जब्त किया। धारा 25 (क) आर्म्स एक्ट का प्रकरण दर्ज किया।



रमेश उर्फ पिंडारी थाना हजीरा का हिस्ट्री, जो आरपी झाँसी, दिल्ली में बलात्कार मारपीट, शीटर है जिसके विरुद्ध थाना ज्वालियर, चोरी, नकबजनी, अवैध वसूली सहित करीब

25 से अधिक अपराध दर्ज हैं। यह ज्वालियर से करीब दस वर्ष पहले दिल्ली भाग गया था व नई दिल्ली स्टेशन में जेब काटता था। करीब 7 साल पहिले इसने थाना निजामुद्दीन दिल्ली क्षेत्र में एक अधी युवती के साथ बलात्कार किया था व कोर्ट ने आजीवन कारावास की सजा दी थी। यह 6 वर्ष बाद तिहाड़ जेल दिल्ली से कुछ माह पहिले छूटकर आया है व मुर्गा व नारु गैंग में शामिल होकर विनोद राठौर के मकान माँ वैष्णव पुरम कॉलोनी में रहने लगा था। पुलिस थाना हजीरा की टीम - टी आई आलोक परिहार, प्रधान आरक्षक शैलेन्द्र सिंह चौहान, जनक सिंह, लेखराज गुर्जर व लवकुश कुशवाह, रूप किशोर व राहुल राजवत की मुख्य भूमिका रही।



सामुदायिक पुलिसिंग (नगर/ग्राम रक्षा समिति) के वरिष्ठ सदस्य व पूर्व जिला संयोजक विनय जैन द्वारा थाना गोला का मंदिर सदस्यों का उत्साह वर्धन किया गया

ज्वालियर। सामुदायिक पुलिसिंग (नगर/ग्राम रक्षा समिति) के वरिष्ठ सदस्य व पूर्व जिला संयोजक श्री विनय जैन जी द्वारा थाना गोला का मंदिर, ज्वालियर के नगर रक्षा समिति सदस्यों की इयूटी का निरीक्षण किया गया। श्री जैन द्वारा सभी सदस्यों का उत्साह वर्धन करते हुए कहा गया कि पुलिस अधीक्षक ज्वालियर नवनीत भसीन व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ज्वालियर पूर्व व सामुदायिक पुलिसिंग (नगर/ग्राम रक्षा समिति) नोडल अधिकारी श्रीमती सुमन गुर्जर के निर्देशानुसार और थाना प्रभारी हीरा सिंह चौहान के मार्गदर्शन में थाना गोला का मंदिर के थाना कैप्टन व सदस्यों द्वारा सम्पूर्ण लोकडउन के दौरान गोला का मंदिर थाना क्षेत्र में लगातार दिन-रात पुलिस प्रशासन के साथ कंधे से कन्धा मिलाकर कार्य किया जा रहा है वह अत्यंत ही सराहनीय है और आप सभी इसी जोश और ईमानदारी के साथ आगे भी लगातार निःस्वार्थ भाव से कोरोना फाइटर्स बनकर कार्य करते रहे तभी इस महामारी की लड़ाई हम सब जीत पाएंगे। इसके साथ ही सामुदायिक पुलिसिंग (नगर/ग्राम रक्षा समिति) के वरिष्ठ सदस्य डॉ. राजकुमार दत्ता द्वारा वीडियो कॉल करके अपनी तरफ से भी सभी सदस्यों का उत्साह वर्धन किया गया।

कोरोना वायरस के चलते यूको बैंक कर्मचारियों की बड़ी लापरवाही

बैंक द्वारा सोशल डिस्टेंस का नही कराया जा रहा पालन

दबोह (मोहित गोस्वामी) कोरोना वायरस संक्रमण के चलते शासन प्रशासन चाहे कितने भी प्रयास करले परन्तु धरातल पर इन सब नियमों का पालन नही हो रहा है। मामला यूको बैंक दबोह का है जहां पर अधिकारियों की मनमानी के चलते सोशल डिस्टेंस का पालन नही हो रहा है। यहां बता दें कि कोरोना नामक वैश्विक महामारी के चलते देश के प्रधानमंत्री के द्वारा लोकडउन में गरीब परिवारों की सहायता के लिए सोशल डिस्टेंस को ध्यान में रख कर सभी विभागों व संस्थाओं के द्वारा मदद करने की अपील की जा रही है तो वहीं कई जगहों पर इन सभी विभागों व संस्थाओं द्वारा प्रधानमंत्री की अपील का पूर्णरूप से पालन भी किया जा रहा है परन्तु भिंड जिले के कस्बा दबोह की यूको बैंक में स्थिति इन सब से अलग है जहाँ लगातार लगभग तीन दिन से सोशल डिस्टेंस का मजाक बनाया जा रहा है यहाँ गरीब परिवारों के द्वारा सुबह से ही भीड़ लगाना प्रारंभ हो जाती है जब इन लोगों को गस्त के दौरान निकलते पुलिस के द्वारा देखा जाता है तो सभी को दबोह पुलिस के द्वारा

सोशल डिस्टेंस से खड़ा कर दिया जाता है। यहां बताया मुनासिब होगा कि जब तक नियमों का पालन कर डिस्टेंस में खड़े लोगो का नम्बर आता है तब तक बैंक में पदस्थ कर्मचारी के द्वारा बाहर आ कर लाइन में खड़े



लोगो को टोकन (पर्ची) न देकर बाहर पीछे है कई गरीब घर की महिलाएं सुबह से अभी की ओर खड़े लोगो को मुंह देखा व्यवहार करते हुए टोकन (पर्ची) दे कर चलते बने

निकाल अपना घर चलाना है ऐसी स्थिति में अब कैसे रुक पायेगा इस छुआछूत की वैश्विक महामारी का सिलसिला या फिर बैंक द्वारा इसी प्रकार उड़ता रहेगा डिस्टेंस का मजाक।

इनका कहना

- 1- एक बार में 10 टोकन बांटे जा रहे हैं, सोशल डिस्टेंस का पालन किया जा रहा है। विश्वम्भर सिंह जाट शाखा प्रबंधक
- 2- बैंक अधिकारी द्वारा अभद्रता की जा रही है तो वहीं बैंक कर्मचारी द्वारा गरीब जनता के साथ मुँह देखा व्यवहार करते हुए आपसी व्यवहार को देखकर टोकन बांटे जा रहे हैं। हरिओम चौरसिया दबोह
- 3- घर का पूरा काम छोड़ सुबह से बैंक के बाहर बैठे हैं पर दोपहर होने चुकी है और अब तक नम्बर नहीं आया, और पीछे खड़े लोगो का काम जल्दी हो रहा है। उर्मिला देवी दबोह



सर्व ज्वालियर एप उपभोक्ताओं को रोजमर्रा की वस्तुएं उपलब्ध कराने में निभा रहा है अहम भूमिका

ज्वालियर। कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने हेतु लागू लोकडउन के दौरान ज्वालियर वासियों को नगर में रोजमर्रा की वस्तुएं उपलब्ध कराने में सर्व ज्वालियर एप- अहम भूमिका निभा रहा है। जिला पंचायत के आजीविका डे मिशन के तहत सर्व ज्वालियर एप के माध्यम से लोकडउन के दौरान जिला प्रशासन ने जहां नागरिकों को अपने घरों में रहने एवं भीड़भाड़ वाले क्षेत्र में न जाने की अपील की है। ऐसे वक्त में सर्व ज्वालियर एप के माध्यम से नागरिकों की मांग के आधार पर होम डिलेवरी कर जरूरत की वस्तुएं निर्धारित दरों पर उपलब्ध कराई जा रही हैं। सर्व ज्वालियर एप के माध्यम से कार्य शुरू करने से लेकर अभी तक 2 हजार से अधिक ऑर्डर प्राप्त किए जा चुके हैं। जिसमें से एक हजार 800 से अधिक उपभोक्ताओं को डिलेवरी बाँच द्वारा सामग्री की होम डिलेवरी की गई है। उपभोक्ताओं ने सर्व ज्वालियर एप के माध्यम से लोकडउन के दौरान रोजमर्रा की वस्तुओं की होम डिलेवरी करने की जिला प्रशासन की इस कदम की सराहना की है। विनयनगर सेक्टर-3 के निवासी श्री निशांत गोयल ने बताया कि उन्होंने एप के माध्यम से 5 किलो आलू की बुकिंग कराने पर उत्तम क्वालिटी का उचित मूल्य पर घर बैठे आलू प्राप्त हुआ। विनयनगर सेक्टर-2 के निवासी श्री विमल शर्मा ने बताया कि एप के माध्यम से उन्होंने रोजमर्रा की वस्तुओं की डिमांड की थी, जो उन्हें समय पर पूर्ण गुणवत्ता के साथ प्राप्त हुई। जिससे वे सामग्री खरीदने की चिंता से मुक्त हुए। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री शिवम वर्मा ने सर्व ज्वालियर एप के माध्यम से उपभोक्ताओं को ऑर्डर पर होम डिलेवरी के कार्य में लगे अधिकारी-कर्मचारियों एवं संबंधितों को आवश्यक निर्देश दिए हैं कि उपभोक्ताओं को सामग्री पूर्ण गुणवत्ता एवं उचित दर एवं समय पर प्राप्त हो। राज्य ग्रामीण आजीविका के स्व-सहायता समूह के सदस्यों द्वारा सीधे किसानों से संपर्क कर सब्जी, फल तथा अन्य खाद्य सामग्री खरीदी जाती है। उनकी साफ-सफाई एवं सेनेटाइज्ड कर स्वच्छता का पूरा ध्यान रखते हुए मोटर साइकिल के माध्यम से डिस्ट्रीब्यूटर बाँच द्वारा सामग्री की होम डिलेवरी की जा रही है।

जूम एप से महिला-बाल विकास के मैदानी अमले को प्रशिक्षण

ज्वालियर। कोविड-19 की जंग में परिस्थितियाँ सामान्य होने में कितना वक्त लगेगा, अभी निश्चित नहीं है, लेकिन लोकडउन में महिला-बाल विकास विभाग ने बच्चों, गर्भवती महिलाओं के स्वास्थ्य और पोषण के प्रयासों को जारी रखा है। विभाग का मैदानी अमला, विशेषकर आंगनवाड़ी कार्यकर्ता लगातार अपनी सेवाएँ दे रहे हैं। इस अमले को कोविड-19 की वर्तमान परिस्थितियों और भविष्य की चुनौतियों से निपटने की तैयारी भी कराई जा रही है। महिला-बाल विकास विभाग द्वारा अपने मैदानी अमले को 6 घर पर रहिए, सुरक्षित रहिए - साथ में सेवाएँ भी देते रहिए की संकल्पना के साथ डिजिटल माध्यम का उपयोग करते हुए डिस्टेंस ट्रेनिंग का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इस प्रशिक्षण में कोविड-19 और इससे बचाव, पोषण की निरंतरता और आंगनवाड़ियों की आकरिमक सेवाओं को प्रदाय व्यवस्था को शामिल किया गया है। यूनिसेफ के सहयोग से यह प्रशिक्षण जूम एप के माध्यम से आयोजित किया जा रहा है। इस प्रकार सोशल डिस्टेंस का पालन भी हो रहा है।

VISION 2030

अब अपनी पढाई को दो रफ्तार

*SSC/ बैंक/ रेलवे/MPPSC/UPSC/ POLICE/SI के साथ ही सभी तरह की COMPETITION CLASSES

फ़्री में आप हमारा App "VISION 2030 डाउनलोड कर सकते हैं अगर आप कोविंग/स्कूल चलाते हैं तो अपनी छात्र संख्या बढ़ाने के लिये सम्पर्क कर सकते हैं

फेंचाइजी लेने के लिये सम्पर्क करें और हर माह 50 से 60000/- कमाना शुरू करें

HOME TUITION
Class:- 6th-12th हिन्दी मॉडियम/इंग्लिश मॉडियम/CBSE
MP/UP/GUJRAT/CG
BHIND/GWALIOR/DATIA/

संपर्क: ए-ब्लॉक 404 भाऊ साहब की पोतनिस मुरार रोड गोले का मंदिर ज्वालियर 9691937250

ज्वालियर शहर में आसान किस्तों में बिना ब्याज के प्लॉट खरीदने का सुनहरा मौका!

TOMAR ASSOCIATES

प्लॉट खरीदने एवं निवेश के लिए सम्पर्क करें

कॉलोनी के चारों ओर बाउण्ड्री बॉल मैन गेट पर सी.सी.टी.वी. कैमरा व सिक्वोरिटी गार्ड लाईट, पानी, सीवर लाईन, कम्प्युनिटी हॉल बच्चों के लिये गार्डन, सड़कों पर लाईट, मन्दिर, सुन्दर विशाल पार्क, जिम, जॉगिंग ट्रेक, वॉस्केट बॉल मैदान, स्वीमिंग पुल, शॉपिंग कॉम्प्लेक्स व स्कूल की सुविधा।

T&CP APPROVE FORM-4 बुकिंग मात्र 25,000/- से

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें **9713253992** & **7828039035**

ज्वालियर शहर में आसान किस्तों में बिना ब्याज के प्लॉट खरीदने का सुनहरा मौका!

TOMAR ASSOCIATES

सोलर पेनल लगवाने पर बैंक द्वारा लोन की सुविधा।

सोलर पेनल लगाये और बिजली बिल से छुटकारा पायें। साथ ही पर्यावरण बचायें। सौर्य ऊर्जा लगवाकर म.प्र. सरकार से सब्सिडी पायें।

Bipin Tomar (Bhidosa) Greenub Exclusive Partner

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें **9713253992** & **7828039035**